
Jongerenparticipatie
Door de ogen van de jeugd

Top 3 onderwerpen waar 
jongeren over mee willen denken
1. Evenementen, horeca, 

muziek en festivals
2. Spelen
3. Kunst en cultuur

54% van de respondenten 
weet wat jongerenparticipatie 
betekent

93% van de respondenten 
vindt het belangrijk dat 

jongeren meedenken met de 
gemeente

235 respondenten 13%

38%

49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10 - 15 jaar

16 - 18 jaar

19 - 23 jaar

Respondenten per leeftijdscategorie

30%

70%

Wist je dat de gemeente Groningen 
een raad van Kinderen heeft? 

Ja Nee
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Wat vind je een geschikte leeftijd voor een 
jongerenraad? 82%
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Via dit soort vragenlijsten

Door regelmatig samen te komen met een
groepje jongeren in het stadhuis

Via bijvoorbeeld Teams, Zoom of Google
Meet

Via Whatsapp

Via Instagram

Via Facebook

Anders

Hoe zou je willen meedenken?



Jongerenparticipatie
Eigen netwerk

76 respondenten

65%

35%

Heb je via je werk ervaring 
met jongerenparticipatie?

Ja Nee

Wanneer haken jongeren af?

“Als het te lang duurt, te 
formeel is en als er met hun 
adviezen niets wordt gedaan.”

“Als ze het idee hebben dat er 
niks met hun input gedaan 
wordt.”

“Alleen maar op eigenlijk al vastgestelde 
plannen mogen reageren.”
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Wat vind  jij een geschikte leeftijd voor 
een jongerenraad?

Wat zijn succesfactoren?

“De kinderen op de hoogte
houden van wat er gebeurt.
Succes delen.”

“Iets werkt met jongeren zolang 
zij het nut ergens ook van 
inzien. Er moet iets positiefs uit 
te halen zijn.”

“Voortdurend met de jongeren 
in gesprek blijven.”

Waarom vind je het belangrijk 
dat jongeren meedenken?

“Je kunt geen goed beleid 
schrijven, zonder de mensen 
waarover het gaat hierbij te 
betrekken.”

“Jong geleerd is oud gedaan”

“Omdat kinderen/jongeren er 
recht op hebben!”

99% van de collega’s vindt 
het belangrijk dat jongeren 

meedenken met de 
gemeente

88% van de betrokken 
collega’s heeft een (zeer) 
positieve ervaring met 
de Raad van Kinderen


